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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/03/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Agradecimento ao Ministro das Relações

Exteriores, Celso Amorim, pela inclusão de temas de interesse do Estado do Acre na

agenda da visita oficial ao Peru. Importância da associação do país andino ao

MERCOSUL e do estreitamento das relações do bloco com a Comunidade Andina.

Anúncio, pelo Governador Jorge Viana, da construção de ponte sobre o Rio Acre, de

ligação entre o Município de Cruzeiro do Sul e o Peru. Razões da visita do Ministro

da Defesa, José Viegas, ao Peru, destinada ao fortalecimento da cooperação militar

binacional, com ênfase na proteção da Amazônia e no combate ao narcotráfico na

região fronteiriça. Expectativa de visita ao Acre do Ministro das Relações Exteriores

peruano, Manuel Rodríguez Cuadros. Empenho do Senador Tião Viana e da

Embaixada do Peru na integração binacional.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Reunião de Parlamentares com o

Ministro Antonio Cezar Peluso, do Supremo Tribunal Federal, para debate de

processo sobre a devolução de terras à etnia indígena kaingang, no Rio Grande do

Sul. Acirramento dos conflitos entre os índios e os agricultores no Estado.

Ilegalidade da prisão preventiva dos líderes indígenas Ilírio Portela e Vanderlei

Nascimento.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Manifestação de voto de pesar pelo

falecimento do cientista político e professor da Universidade Federal do Espírito

Santo, Alberto Tosi Rodrigues.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Participação da sociedade brasileira no processo de

reforma política.
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DR. HELENO (PP, RJ) - Perplexidade ante o artigo sobre o posicionamento

de usineiros contrário à concessão de incentivos ao gás natural veicular, de Leonor

Bueno, publicado pelo jornal Valor Econômico. Vantagens advindas do uso do

combustível.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de realização do 8º Encontro

Internacional de Negócios do Nordeste, em Fortaleza, Estado do Ceará.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Encaminhamento de indicações aos Ministros

do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, e da Integração

Nacional, Ciro Gomes, para execução de medidas emergenciais em prol de

Municípios de Mato Grosso, e da Previdência Social, Amir Lando, para implantação

de programa de melhoria do atendimento do INSS nos Municípios mato-grossenses

de Sorriso, Matupá e Confresa. Imediata concessão de reajuste salarial aos

professores da rede estadual de ensino de Mato Grosso. Repúdio à decisão judicial

contrária à greve da categoria. Necessidade de valorização dos profissionais de

ensino.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Contingenciamento de recursos do

Orçamento Geral da União destinados à área da saúde. Apresentação de

requerimento de informações ao Ministério de Minas e Energia sobre a construção

de gasoduto no Estado de Mato Grosso do Sul.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Regozijo com a homologação da reserva indígena

munduruku no Município de Jacareacanga, Estado do Pará.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Importância para o desenvolvimento do semi-árido

brasileiro da criação do Instituto Nacional do Semi-Árido — INSA.

PRESIDENTE (João Caldas) - Compromisso regimental e posse do Deputado

Sergio Caiado.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Verdadeiras motivações da proibição da

prática de jogos de bingos e de caça-níqueis no País.
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BABÁ (Sem Partido, PA) - Razões da aprovação, pelo Fundo Monetário

Internacional, da política econômica implementada pelo Governo Lula. Anúncio da

coleta de assinatura em requerimento para instauração de CPI destinada à apuração

de denúncias de corrupção contra o ex-assessor da Casa Civil Waldomiro Diniz.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Pífio desempenho da economia brasileira em

2003. Preocupação dominante na sociedade brasileira de incapacidade do Governo

na promoção do desenvolvimento e na solução dos problemas sociais. Urgente

necessidade de revisão do gerenciamento da política econômica.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de proposições.

INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB) - Questão de ordem sobre a necessidade de

submissão da proposta de reforma do sistema político-eleitoral à apreciação da

Comissão de Constituição e Justiça e de Redação.

PRESIDENTE (João Caldas) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado Inaldo Leitão.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Caráter exorbitante dos lucros das

instituições bancárias no País. Exigência de urgente modificação da política

econômica governamental.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Conquista, pela Escola da Samba Beija-Flor de

Nilópolis do bicampeonato do desfile carnavalesco do Grupo Especial do Rio de

Janeiro. Atividades sociais desenvolvidas pela Abrahão David na comunidade

nilopolitana.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Encruzilhada existencial vivida pelo Partido dos

Trabalhadores.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Inauguração de obras públicas no Município de

Coari, Estado do Amazonas.
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JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Transcurso do 40º aniversário de realização da

Campanha da Fraternidade da Igreja Católica no País. Importância do tema —

Fraternidade e Água — escolhido para a Campanha da Fraternidade em 2004.

Apresentação de proposições.

INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB) - Alerta sobre a banalização das Comissões

Parlamentares de Inquérito. Inexistência de fato determinado para criação de CPI

destinada à apuração de denúncias contra o ex-assessor da Presidência da

República Waldomiro Diniz.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP) - Publicação, pelo jornal Correio

Braziliense, de matéria sobre legislação do Distrito Federal proibitiva do uso de

tabaco em bares e restaurantes. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre

extensão da medida a locais públicos. Descumprimento de dispositivo regimental

sobre proibição do uso de fumo no plenário da Casa.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Apoio à revalidação, pelo Governo Federal, do

diploma de brasileiros formados no exterior, particularmente na Bolívia, Peru e Cuba.

MANATO (PDT, ES) - Ampliação das reservas de gás natural e de petróleo da

PETROBRAS. Importância da obtenção de certificado internacional de qualidade por

centro brasileiro de desenvolvimento de software.

LINDBERG FARIAS (PT, RJ) - Inconsistência da denúncia de Senador sobre

envolvimento do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José

Dirceu, em ilicitudes praticadas pelo ex-subchefe de Assuntos Parlamentares

Waldomiro Diniz. Acerto das providências adotadas pelo Governo Luiz Inácio Lula

da Silva para elucidação das denúncias. Conotação política da tentativa de

fragilização do Ministro José Dirceu. Caráter irresponsável e inconsistente das

denúncias feitas por Parlamentar da Casa contra o Deputado Sigmaringa Seixas.

CABO JÚLIO (PSC, MG) - Presença no plenário do Vereador Cabo Duarte,

do Município de Frutal, Estado de Minas Gerais, e dos correligionários Sargento

Marco Antônio e Capo Raposo. Acerto da proibição, pelo Governo Federal, de jogos
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de bingo e caça-níqueis. Participação do crime organizado na exploração de jogos

de azar. Inconsistência do argumento de geração de empregos na defesa da

legalização do setor.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Necessidade de apoio governamental aos

produtores rurais atingidos pelas enchentes no Vale do São Francisco, Estado de

Pernambuco.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Realização da XXV Festa Nacional da

Uva no Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. Apoio do

Presidente da República às exportações de vinhos nacionais. Agradecimento à

comitiva presidencial pela participação no evento. Acolhimento, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, das reivindicações apresentadas pela cadeia produtiva de vinho

e uva. Reconhecimento internacional à competência do Brasil na produção de

vinhos. Déficit do setor vitivinícola na balança comercial brasileira.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Excessivos lucros obtidos pelos bancos

brasileiros em 2003. Cobrança de tarifas bancárias abusivas no País.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Participação do orador, em

companhia do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, na reunião do G-15 em Caracas,

Venezuela. Necessidade de união dos países do Terceiro Mundo em defesa dos

seus interesses.

AIRTON ROVEDA (PMDB, PR) - Urgente alocação de recursos, pelo

Governo Federal, para amenização dos prejuízos ocasionados por chuva de granizo

nas cidades de União da Vitória, Estado do Paraná, e Porto União, Estado de Santa

Catarina.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Participação do Brasil no MERCOSUL e na

Área de Livre Comércio das Américas.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) -  Construção do maior armazém de

amendoim do mundo pela Cooperativa dos Plantadores de Cana da Zona de

Guariba, Estado de São Paulo. Atuação da Cooperativa no aperfeiçoamento do
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cultivo de amendoim no País. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre

criação do Fundo Nacional de Apoio à Produção de Amendoim.

JOÃO TOTA (Bloco/PL, AC) - Lançamento, pela Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil, da Campanha da Fraternidade de 2004, sobre a importância do

uso racional dos recursos hídricos.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Defesa da

integridade do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José

Dirceu. Abuso da confiança do Ministro pelo ex-subchefe de Assuntos

Parlamentares do órgão Waldomiro Diniz. Manifestações de apoio do Vice-

Presidente da República, José Alencar, e do Governador do Estado de Minas

Gerais, Aécio Neves, ao Ministro José Dirceu. Caráter precipitado das tentativas de

instalação de CPI para investigação do escândalo. Disposição do Governo Federal

para a plena elucidação do caso.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP) - Homenagem póstuma ao jurista Júlio

Fabrini Mirabete.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Urgente necessidade de adoção, pelo

Governo Federal, de medidas de combate ao desemprego.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Frustração da sociedade brasileira com o

anunciado aumento do corte de recursos do Orçamento Geral da União pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Efeitos perversos da política restritiva imposta

pelo Governo petista ao setor produtivo nacional. Conveniência da reformulação da

legislação trabalhista e do redirecionamento da política econômica brasileira.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Anúncio, pelo Departamento Nacional de

Produção Mineral, de novo mapeamento do setor mineral no Estado de Goiás.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Conclusão dos trabalhos da CPI

instituída pela Assembléia Legislativa do Estado do Acre para definição dos limites

territoriais dos Municípios do Estado.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Dificuldades dos Parlamentares para

atendimento às reivindicações das respectivas bases eleitorais, em face dos

sucessivos contingenciamentos das verbas de emendas apresentadas ao

Orçamento Geral da União. Necessidade de execução integral da peça

orçamentária. Conclamação aos Parlamentares para aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 22, de 2000, sobre adoção do orçamento impositivo.

VICENTE CASCIONE (PTB, SP - Como Líder) - Críticas à conduta do

Senador Almeida Lima diante das denúncias contra o ex-assessor da Presidência da

República Waldomiro Diniz.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apelo a empresas de

telefonia móvel para instalação de torres de transmissão nos Municípios de Iracema,

Potiretama, Ererê, Pereiro e Alto Santo, no Estado do Ceará.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Conduta irresponsável do

Senador Almeida Lima na Oposição. Leviandade de acusações feitas contra o

Deputado Sigmaringa Seixas.

AUGUSTO NARDES (PP, RS) - Defesa da instalação de CPI para

investigação do envolvimento do ex-subchefe de Assuntos Parlamentares da

Presidência da República Waldomiro Diniz, em negociações com contraventores

para financiamento de campanhas eleitorais do PT. Reflexos do aumento da carga

tributária na estagnação econômica, na escalada do desemprego e no crescimento

da economia informal no País. Risco de inviabilidade fiscal de pequenas e

microempresas. Inconstitucionalidade da Lei nº 10.833, de 2003, sobre a

não-cumulatividade na cobrança da COFINS. Críticas à condução do processo

legislativo de conversão da medida provisória sobre o tema. Tratamento tributário

discriminatório na cobrança da contribuição. Nocividade da nova sistemática da

COFINS para o setor de serviços.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 010.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 02/03/04 Montagem: 4176/4171

8

(Durante o pronunciamento do Deputado Augusto Nardes, o Sr. Presidente

João Caldas usou da palavra para convocar os Parlamentares ao plenário e para

responder a questão de ordem sobre o uso indevido da palavra pelo Vice-Líder do

Governo, Deputado Vicente Cascione).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informação às Lideranças dos nomes de Parlamentares inscritos para o uso da

palavra antes do início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

inscrição do orador para uso da palavra.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Recrudescimento das invasões de

propriedades rurais produtivas no Estado de Mato Grosso do Sul. Descaso do

Governo petista com a situação de trabalhadores rurais sem terra acampados às

margens de rodovias. Inércia do Governo Federal na solução de conflitos agrários.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à proposta de

construção de presídio na Zona Oeste do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Contrariedade ao

financiamento público de campanhas eleitorais, no âmbito da reforma política.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Conveniência da utilização dos

batalhões de engenharia do Exército brasileiro na recuperação das rodovias

federais, especialmente no Estado do Amazonas. Precariedade das estradas

brasileiras.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 99º de

fundação do Rotary Club Internacional.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Participação do orador na 27ª

Romaria da Terra sob o tema Água Viva, Vida na Terra, no Município de Entre Rios
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do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. Ameaça de colapso mundial no abastecimento

de água doce.

LINDBERG FARIAS (PT, RJ - Pela ordem) - Caráter irresponsável da

anunciada apresentação, pelo Senador Almeida Lima, de documentos

comprobatórios do envolvimento do Ministro-Chefe da Casa Civil, José Dirceu, em

denúncias contra o ex-assessor Waldomiro Diniz.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa de instauração de

CPI destinada à apuração de denúncias contra o ex-assessor da Casa Civil

Waldomiro Diniz. Pedido ao Partido dos Trabalhadores para manutenção da

coerência ética.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Defesa de regulamentação dos

jogos de bingo no País. Apoio à CPI destinada à apuração de irregularidades no

setor.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Baixa qualidade de programas veiculadas pela televisão brasileira.

Elogio à Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina pela iniciativa do

lançamento da cartilha: Quem financia a baixaria é contra a cidadania. Solicitação à

Presidência da Casa para urgente inserção na pauta, ao ensejo do transcurso da

Semana da Mulher, de projeto de lei sobre  proibição da utilização de imagens de

mulheres nuas ou em trajes sumários na propaganda do turismo internacional.

IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) - Artigo Estatização ou Privatização

das Universidades?, do ex-Ministro da Educação Paulo Renato, publicado pelo

jornal O Estado de S. Paulo. Contrariedade à proposta do Ministério da Educação

sobre utilização de vagas nas universidades particulares pelo Governo Federal.

Sugestões para alteração do sistema de ensino superior no País.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Críticas à conduta do Senador Almeida

Lima diante das denúncias contra o ex-assessor da Presidência da República
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Waldomiro Diniz. Acerto das medidas adotadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva para apuração do caso.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Necessidade de conclusão de

obras públicas inacabadas no País. Reivindicação da retomada da construção de

ponte sobre o Rio Paraíba do Sul, entre os Municípios de São João da Barra e São

Francisco de Itabapoana, e de terminal pesqueiro entre os Municípios de Quissamã

e Campos, no Estado do Rio de Janeiro. Crise socioeconômica enfrentada pelo

Município de Campos. Incompetência das sucessivas gestões do PDT no Município.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Perspectiva de maior evidência às políticas públicas para as

mulheres, ao ensejo da instituição de 2004 como Ano da Mulher. Vulnerabilidade da

mulher à violência.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE - Pela ordem) - Reação de produtores

rurais a acusações generalizadas de prática de trabalho escravo no País.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Morosidade no início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Transcurso do cinqüentenário de

emancipação político-administrativa do Município de Palmitos, Estado de Santa

Catarina. Assassinato de agricultor por indígenas no Município de Abelardo Luz.

Conivência da FUNAI com os abusos praticados pelos índios. Conveniência da

instalação de CPI para investigação de conflitos agrários no País.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Repúdio ao

reconhecimento, pela RADIOBRÁS, de direitos de funcionários homossexuais.
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JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Precariedade de trecho da BR-

153 entre os Municípios de Anápolis e Porangatu, no Estado de Goiás.

Reivindicação ao Ministério dos Transportes de recuperação da rodovia.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Desvirtuamento, pelo

Conselho Monetário Nacional, da legislação aprovada pelo Congresso Nacional

sobre o endividamento agrícola.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, das

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 4, de 2004 (Medida

Provisória nº 140, de 2003), que cria o Programa Nacional de Financiamento da

Ampliação e Modernização da Frota Pesqueira Nacional — Profrota Pesqueira, e dá

outras providências.

Votação de requerimento de retirada das emendas da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Gravidade do

envolvimento do ex-subchefe de Assuntos Parlamentares da Casa Civil da

Presidência da República Waldomiro Diniz em negociações com contraventores

para financiamento de campanhas eleitorais do PT. Defesa da instalação de CPI

para investigação do caso. Importância da elucidação do episódio para a imagem do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Governo Federal perante a opinião pública

nacional.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Intenção do orador de contestação

à comunicação de Liderança do Deputado José Carlos Aleluia, na qualidade de

Líder do Governo.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Deputado Miro Teixeira

sobre a impossibilidade de uso da palavra pela Liderança do Governo, em face do

esgotamento do tempo regimental disponível pelo Deputado Vicente Cascione.

Sugestão de uso do tempo designado pelos Líderes de outros partidos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Cessão do tempo da Liderança

do PPS ao Deputado Miro Teixeira.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado

Roberto Freire. Defesa da possibilidade de delegação do tempo das Lideranças às

Vice-Lideranças.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Necessidade de alteração do Regimento

Interno da Casa para viabilidade do procedimento defendido do Deputado Miro

Teixeira.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Cessão do tempo da Liderança

do PL ao Deputado Miro Teixeira.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Questão de ordem sobre apoio à

concessão da palavra ao Líder do Governo, Deputado Miro Teixeira. Solicitação de,

após o pronunciamento do Líder do Governo, concessão da palavra ao orador, na

condição de Líder da Minoria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Inexistência de previsão regimental para

o uso da palavra pelo Líder da Minoria.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Impossibilidade de cessão

dos tempos do PPS e do PL pelos Deputados Roberto Freire e Almir Moura.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

GILMAR MACHADO (PT, MG), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição do requerimento.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Solicitação à Presidência de verificação de

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

Murilo Zauith.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ENÉAS (PRONA, SP), PASTOR

AMARILDO (PSC, TO), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), DR. HÉLIO (PDT,

SP), DR. EVILÁSIO (PSB, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), JOÃO CALDAS

(Bloco/PL, AL), CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG), NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP), ILDEU ARAÚJO (PP, SP), MURILO ZAUITH (PFL, MS), OSMAR SERRAGLIO

(PMDB, PR), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Contrariedade à paralisação

dos trabalhos da Casa para discussão das denúncias contra ex-assessor da

Presidência da República. Acerto das medidas adotas pelo Governo Federal para

apuração do caso.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MARCELO ORTIZ (PV, SP).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Eduardo Valverde.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Importância da atuação dos

partidos da Oposição.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CORONEL ALVES (Bloco/PL,

AP).
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Improcedência das

acusações contra o Partido dos Trabalhadores.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Defesa de instalação de CPI

destinada à investigação de denúncias contra ex-assessor da Presidência da

República.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO TURRA (PP, RS).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal ao

Projeto de Lei de Conversão nº 4, de 2004, o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE

(PPS, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC), LEONARDO VILELA (PP, GO).

 PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

adiamento, por duas sessões, da discussão da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado  GILMAR

MACHADO (PT, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ).

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR),

HELENILDO RIBEIRO (PSDB, AL).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 010.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 02/03/04 Montagem: 4176/4171

15

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

OSVALDO COELHO (PFL, PE), ARY VANAZZI (PT, RS), GASTÃO VIEIRA (PMDB,

MA), MANATO (PDT, ES), JAMIL MURAD (PCdoB, SP), RICARTE DE FREITAS

(PTB, MT), ALBERTO FRAGA (PTB, DF).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ZARATTINI

(PT, SP), EDUARDO PAES (PSDB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PEDRO CHAVES (PMDB, GO), CARLOS DUNGA (PTB, PB), ENIVALDO RIBEIRO

(PP, PB).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento aos Deputados inscritos

para discussão da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Necessidade do acesso

prévio, pelos Relatores indicados pelo partido, à pauta e ao conteúdo dos relatórios.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Pela ordem) - Posse do Deputado Sergio

Caiado pelo Partido Progressista de Goiás.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), NILSON PINTO (PSDB, PA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GERALDO

THADEU (PPS, MG).

Usou da palavra o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE), Relator da

matéria.
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MAGNO (PT, MG), ATHOS AVELINO (PPS, MG), RONALDO

VASCONCELLOS (PTB, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT), IVAN RANZOLIN (PP, SC), LÚCIA BRAGA

(PT, PB).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG).

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

adiamento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP), ANDRÉ LUIZ (PMDB, RJ), POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), TEREZINHA FERNANDES (PT, MA), MÁRIO HERINGER (PDT, MG),

NEYDE APARECIDA (PT, GO), MARIA DO CARMO LARA (PT, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação das Emendas de

nºs 4 a 11, do  Senado Federal, ao Projeto de Lei de Conversão nº 4, de 2004, com

parecer favorável.
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Votação e rejeição das Emendas de nºs 1, 2, 3 e 12, do Senado Federal, ao

Projeto de Lei de Conversão nº 4, de 2004, com parecer contrário.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 1 do Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 2 do Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BOSCO COSTA (PSDB, SE), HAMILTON CASARA (PSB, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP),  NELSON TRAD (PMDB, MS), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ), MEDEIROS (Bloco/PL,

SP), HAMILTON CASARA (PSB, RO).

VICENTE CASCIONE (PTB, SP) - Questão de ordem sobre o tempo

destinado às Lideranças para uso da palavra.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Vicente Cascione para posterior decisão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão até as 20h.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 010.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 02/03/04 Montagem: 4176/4171

18

Convocação de reunião dos Líderes para o dia 3 de março de 2004, às

14h30min.

Designação do Deputado Roberto Magalhães como Relator da Medida

Provisória nº 168, de 2004, sobre a proibição de funcionamento dos bingos.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RONALDO DIMAS (PSDB, TO) , PAULO PIMENTA (PT, RS).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Como Líder) - Agradecimento à

Presidência pela indicação do Deputado Roberto Magalhães como Relator da

Medida Provisória nº  168, de 2004.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCUS

VICENTE (PTB, ES).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 143, de 2003, que extingue o Conselho Diretor do Fundo de Garantia à

Exportação — CFGE, altera dispositivos da Lei nº 9.818, de 23 de agosto de 1999, e

dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ÉRICO

RIBEIRO (PP, RS) .

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Concessão da palavra ao Deputado Luiz

Carreira para emissão de parecer, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, à

medida provisória e às emendas apresentadas.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Solicitação à Presidência do prazo de uma

sessão para emissão de parecer.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Congratulação à Presidência

pela indicação do Deputado Roberto Magalhães como Relator da medida provisória

sobre o funcionamento dos bingos.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Relator

Luiz Carreira.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VIEIRA

REIS (PMDB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Cessão ao Deputado Miro Teixeira, por

requerimento dos Líderes do PMDB, PL e PTB, do tempo destinado aos respectivos

partidos à Liderança do Governo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ORLANDO DESCONSI (PT, RS), HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Comunicação à Presidência sobre

a intenção do orador de uso da palavra em ocasião oportuna durante a sessão.

Agradecimento aos colegas e ao Presidente João Paulo Cunha pela cessão de

tempo a presente manifestação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), JORGE BITTAR (PT, RJ), SERAFIM VENZON

(PSDB, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da Ordem do Dia.

Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Leitura de atos da Presidência sobre a

constituição de Comissões Especiais destinadas à definição do papel da Casa na

implementação do Ano da Mulher e ao oferecimento de parecer à Proposta de

Emenda à Constituição nº 438, de 2001, sobre perdimento de terras em caso de

ocorrência de exploração de trabalho escravo.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LUCIANO ZICA (PT, SP), ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA), SERAFIM VENZON

(PSDB, SC), JOSÉ CHAVES (PTB, PE), LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS), DR.

EVILÁSIO (PSB, SP), COLOMBO (PT, PR), MARIA HELENA (PPS, RR), TETÉ

BEZERRA (PMDB, MT), MILTON MONTI (Bloco/PL, SP), CARLOS MOTA

(Bloco/PL, MG), JORGE PINHEIRO (Bloco/PL, DF), LEODEGAR TISCOSKI (PP,

SC), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), MARCUS VICENTE (PTB, ES), HUMBERTO

MICHILES (Bloco/PL, AM), IVAN RANZOLIN (PP, SC), PEDRO CORRÊA (PP, PE),

ODÍLIO BALBINOTTI (PMDB, PR), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), CEZAR

SCHIRMER (PMDB, RS), ANÍBAL GOMES (PMDB, CE), HUMBERTO MICHILES

(Bloco/PL, AM), DR. BENEDITO DIAS (PP, AP), SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG),

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB), SERGIO CAIADO (PP, GO), EDMAR MOREIRA

(Bloco/PL, MG), ELISEU PADILHA (PMDB, RS).

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Lançamento, pela

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, da Campanha da Fraternidade de 2004,

sob o tema Fraternidade e Água e o lema Água, Fonte de Vida.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Realização de audiência pública

pela Câmara Municipal de Fátima do Sul, Estado de Mato Grosso do Sul, para

debate dos prejuízos causados pela seca às lavouras de soja e milho na região do

Município de Dourados. Defesa de auxílio financeiro do Banco do Brasil S.A. para os

produtores rurais da região.

CARLITO MERSS (PT, SC - Pela ordem) - Prejuízos causados por

tempestade de granizo no Município de Porto União, Estado de Santa Catarina.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Importância econômica da

revitalização da Lagoa de Araruama, no Estado do Rio de Janeiro. Uso potencial da

lagoa para navegação, extração de sal e turismo.
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TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Participação do orador em

audiência no Ministério do Trabalho e Emprego com auditores fiscais da Pasta e dos

Ministérios da Previdência Social e Fazenda para debate do assassinato de fiscais

do trabalho no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ), PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP).

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Apoio a medidas adotadas

pelo Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto, para

saneamento das finanças públicas do Estado. Contrariedade ao anunciado

parcelamento do pagamento dos salários do funcionalismo público estadual.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO MATTOS (PV, MG), HELENO SILVA (Bloco/PL, SE), CÉSAR

BANDEIRA (PFL, MA).

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Registro de voto. Realização do 3º

Congresso Brasileiro de Soja, no Município de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Expansão do Programa Bolsa

Família no Estado de Santa Catarina. Contrariedade à instalação de CPI para

investigação do escândalo protagonizado pelo ex-subchefe de Assuntos

Parlamentares da Casa Civil da Presidência da República Waldomiro Diniz.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Adiamento da instalação da Comissão

Especial destinada à organização de eventos relativos ao Ano da Mulher.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NELSON PELLEGRINO (PT, BA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Deputado Federal Hugo Mardini.
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 Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO BATISTA (PFL, SP), JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ), SILAS CÂMARA (PTB, AM),

MARCOS ABRAMO (PFL, SP), ANIVALDO VALE (PSDB, PA), MARCELINO

FRAGA (PMDB, ES), NEY LOPES (PFL, RN).

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Realização do 1º Simpósio

Internacional de Neurociência, no Município de Natal, Estado do Rio Grande do

Norte.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB).

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Presença do orador no Aeroporto de

Confins, em Belo Horizonte, para acompanhamento da chegada de brasileiros

repatriados dos Estados Unidos da América. Início das obras do Hospital Municipal

de Ipatinga, Estado de Minas Gerais. Elogio às ações do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE), ARACELY DE PAULA (Bloco/PL, MG),

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR).

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Agradecimento ao Diretor de

Inclusão Social e Administração e Informática do Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social, Márcio Henrique Monteiro de Castro, pela

participação em seminário no Município de Três de Maio, Estado do Rio Grande do

Sul.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 005, REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à apuração preliminar,

pela Polícia Federal e pelo Ministério Público Federal, da possível conivência do
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Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu, com

irregularidades praticadas pelo ex-subchefe de Assuntos Parlamentes Waldomiro

Diniz, para posterior decisão, pelo Congresso Nacional, acerca da instauração de

Comissão Parlamentar de Inquérito. Críticas à postura aética do PT quando partido

de oposição.


